

『図解 IT担当者のためのSAP ERP入門』正誤表

場所	訂正内容
31ページ 2-3 プラントの導入文(4行目)	【誤】 大切な区分です。しかし、一度プラントの方針を～ 【正】 大切な区分です。しかし、一度プラントの方針を～
131ページ 欄外の脚注「チームセリング」の説明文	【誤】 ～チームメンバーで保管しあいながら～ 【正】 ～チームメンバーで補完しあいながら～
131ページ 欄外の脚注「SFA」の説明文	【誤】 Sales for Automationの略。～ 【正】 Sales Force Automationの略。～
157ページ 本文の下から8行目	【誤】 ～で開発され、Microsoft者社が対象以後の～ 【正】 ～で開発され、Microsoft社が対象以後の～
158ページ 図内の上から2つ目・右から2つ目の枠	【誤】 実用化フェーズの準備 【正】 実現化フェーズのまとめ
159ページ 本文の下から6行目	【誤】 顧客固有要件の実現および統合 【正】 顧客固有要件の実現および統合
163ページ 本文の下から9行目	【誤】 ～です。画面繊維の説明や簡単な～ 【正】 ～です。画面遷移の説明や簡単な～
165ページ 本文の下から1行目	【誤】 ある場合はゴーイングドライブ、つまり～ 【正】 ある場合はゴーイングドライブ、つまり～
171ページ 本文の上から16行目	【誤】 ～ダウンタイムは要ありません。 【正】 ～ダウンタイムは必要ありません。
179ページ 本文の下から4行目	【誤】 検収プログラムを終了した～ 【正】 研修プログラムを終了した～
179ページ 本文の下から2行目	【誤】 ～効率的な道入手法などです。 【正】 ～効率的な導入手法などです。
185ページ 図内の上から2つ目、左から1つ目の枠	【誤】 DaaS(Desk as a Service) 【正】 DaaS(Desktop as a Service)

<本書サポートサイト>

<http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3583.html>

<秀和システム>

<http://www.shuwasystem.co.jp/>